Όνομα:_________________________  Ημερομηνία:______________________
Σε ένα αγρόκτημα υπάρχουν συνολικά 525 ζώα. Οι κότες με τις γαλο-

πούλες είναι 375, οι κότες και οι πάπιες είναι 275 και οι γαλοπούλες 

και οι πάπιες είναι 400. Πόσες είναι οι κότες, πόσες οι γαλοπούλες και 

πόσες οι πάπιες ; 

Σε ένα βιβλιοπωλείο υπάρχουν 12 ράφια με βιβλία λογοτεχνικά. Κάθε 

ράφι έχει 10 βιβλία που το καθένα πουλιέται 3,45 €. Πόσα χρήματα θα 

εισπράξει ο βιβλιοπώλης αν πουληθούν όλα αυτά τα βιβλία ; 

Η Χριστίνα αγόρασε 3,5 κιλά αλεύρι από τα οποία χρησιμοποίησε για 

ένα γλυκό τα 735 γραμμάρια και 1,3 κιλά για ένα άλλο γλυκό. Της έμει-

νε αλεύρι και αν ναι, πόσο της έμεινε ; 

Να συμπληρωθούν τα κενά : 

1. 8,25 ⋅ …..   = 82,5          2. 5,68 ⋅ 1000  = …………            3. 856,98 ⋅ 0,01 = ………….                               4. 4,58 ⋅ ………. = 4.580           5. 3,6 ⋅ ………… = 0,36 

Να συμπληρωθούν τα κενά : 

1. 8,25 ⋅ …..   = 82,5                              2. 5,68 ⋅ 1000  = …………                                                             3. 856,98 ⋅ 0,01 = ………….                  4. 4,58 ⋅ ………. = 4.580                   5. 3,6 ⋅ ………… = 0,36 

Υπολογίζουμε τα γινόμενα : 

25 ⋅ (4 + 2) = ………………………………….. 

25 ⋅ (4 +0,2) = ………………………………… 

25 ⋅ (0,4 + 0,2) = …………………………………

Με τη βοήθεια του 1ου γινομένου να υπολογίσετε και τα υπόλοιπα με το νου : 

37  x  75 = 2.775 

3,7 x  7,5 = …………….. 

0,37  x 750 =…………….

